



## «Пахтакор»— «Динамо» (Минск) — 2:0

«Пахтакор» (Ташкент) — «Динамо» (Минск). 2:0 (1:0). Ташкент. Центральный стадион «Пахтакор». 12 июля. Ясно. 33 градуса. Состояние поля — 4. 27 000 зрителей.

Судьи Г. Галиков, А. Буров, А. Поликанов (все — Ленинград).

«Пахтакор»: Покатилов, Аширов (Убайдуллаев, 70), Аширов, Могильный, Загуменных, Корченов, Чуркин (Макаров, 58), Ан, Ишбуатаев, Федоров, Баканов.

«Динамо»: Вергееенко, Боровский, Курненин, Алексейчиков, Шавейко, Прокопенко, Байдачный (Белов, 75), Пудышев, Павлов, Курнев, Василевский (Гуринович, 58).

Голы: Аширов (5), Ан (65, с пенальти).

Дублеры — 2:0. Голы: Мусаев, Убайдуллаев.

Пока еще трудно сказать, есть ли какая-то взаимосвязь между последними успехами «Пахтакора» и приходом в команду нового старшего тренера О. Базилевича. Но как бы то ни было, в четырех заключительных матчах первого круга ташкентцы записали в свой актив 7 очков, то есть ровно столько, сколько

они набрали в четырех стартовых встречах чемпионата. Вполне понятно, что Олег Петрович пока осторожен в оценках, не делает далеко идущих выводов и прогнозов на будущее. Словом, присматривается к футболистам и обещает поделиться своими наблюдениями о команде после двух-трех игр второго круга.

Что ж, не будем его торопить, тем более что «Пахтакор» провел встречу с минчанами остро, свежо, на тех высоких скоростях, которые всегда были присущи команде. Да и динамовцы, несмотря на то, что уже на пятой минуте в их ворота влетел мяч, забитый Ашировым со штрафного метров с 32—35, показали игру хорошего класса.

Был период, когда гости в течение 20 минут держали оборону ташкентцев в большом напряжении: удары по

воротам сыпались буквально со всех сторон, но, видимо, спортивное счастье в этой игре было на стороне хозяев. Да и защищались они, нужно сказать, на редкость дружно. И в тот момент, когда казалось, что минчане вот-вот добьются успеха, резкий рывок Федорова застал атакующую сторону врасплох. Уже вошедшего в штрафную ташкентца защитник гостей Шавейко вынужден был остановить недозволенным приемом. Пенальти Ан пробил безупречно.

А. НАЗАРЯНЦ.

## «Торпедо»— «Спартак» — 1:1

«Торпедо» (Москва) — «Спартак» (Москва) — 1:1 (1:0). Москва. 12 июля. Стадион «Торпедо». Состояние поля — 4 балла.

Во втором тайме ливень. 20 градусов. 22 000 зрителей.

Судьи А. Кадетов, Л. Аксельевич, Э. Диidor (все — Москва).

«Торпедо»: Чанов, Круглакин, Жуников, Бутурлакин, Пригодина, Петренко, Филатов (Грачев, 75; Ванюшкин, 85), Васильев, Юрин, Сахаров, Лосев.

«Спартак»: Дасаев, Букинский, Самохин, Хидиятуллин, Сорокин, Шавло, Ярцев (Никонов, 46), Мирзоян, Гаврилов, Черенков, Сидоров (Калашников, 70).

Голы: Васильев (22), Хидиятуллин (53).

Предупрежден Мирзоян.

Дублеры — 2:1. Голы: Гришин, Казанцев («Торпедо»); Калашников («Спартак»).

Пять подряд побед «Спартака», пять подряд поражений «Торпедо», и чуть ли не десятилетие с тех пор, как спартаковцы последний раз выигрывали в чемпионате у торпедовцев. Чего можно было ожидать от вчерашнего матча?

Пожалуй, можно было

ждать любого результата, но прежде всего азартной игры, что называется, до последнего. И думаю, в этом ожидании никто не ошибся. Даже хлынувший в начале второго тайма ливень не помешал соперникам, хотя, конечно, на залитом водой поле демонстрировать технику стало невозможно.

А до этого команды выглядели и достаточно организованными тактически, и не плохо подготовленными технически. Вот только в скорости спартаковцам можно отдать предпочтение. Однако торпедовцы приложили все усилия, чтобы компенсировать это удвоенной самоотверженностью.

Любопытно, что в первом тайме до того, как автозаводцы открыли счет, больше острых ситуаций создали спартаковцы, а во втором до

того, как счет был сравнян, минимум дважды автозаводцы могли увеличить результат.

Но на этом сходство не кончается. Схожими были и голы. В обоих случаях хорошие навесные передачи выполнили Петренко и Шавло. В обоих случаях отлично, выше соперников выпрыгнули Васильев и Хидиятуллин. И в обоих случаях, что отмечать менее приятно, неуваженно действовали Дасаев и Чанов, чья игра на выходах оставляет желать лучшего.

В трудных условиях (и не только из-за погоды, а и потому, что игра велась на высоких скоростях и была достаточно жесткой, резкой) оказалась и судейская бригада. Справилась она со своими обязанностями, на мой взгляд, отлично.

В. ВИНОКУРОВ.